                          Районна серпнева конференція зібрала освітян району. 
                                                                                                                                                             2013-08-30

 Напередодні 1 вересня освітяни району зібралися на традиційну серпневу конференцію. Понад чотириста представників дошкілля, загальної середньої, позашкільної освіти зібралися у просторому залі районного будинку культури.

 Вчителі мали змогу ознайомитися з матеріалами виставки методичних доробок кращих педагогів району, переглянути слайд - шоу із добіркою найвагоміших здобутків педагогічних працівників у 2012/2013 навчальному році. 

 Традиційним для такого зібрання є відзначення основних здобутків освіти Баришівщини, визначення особливостей освітнього розвитку району та аналіз наявних проблем. 

Обговорити проблеми, порадитися з педагогами, щодо реформування освітньої галузі прибули начальник управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації Стеценко В.Г., виконуючий обов’язки голови Баришівської районної державної адміністрації Семененко А.М., голова Баришівської районної ради Акулінін С.В., заступник голови Баришівської районної державної адміністрації з гуманітарних питань Боровко Н.М., методист кабінету виховної роботи Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів Микитюк Л.В., голова районної ради профспілки працівників освіти та науки України Ворона В.І.

 До роботи в конференції були запрошені керівники структурних підрозділів Баришівської районної державної адміністрації, керівники установ, приватні підприємці, сільські та селищний голови, представники батьківської громадськості району, засоби масової інформації.

 Начальник управління освіти, молоді та спорту Слухай Н.М. підсумувала зроблене за рік та окреслила пріоритетні завдання освіти Баришівського району в контексті Національної стратегії розвитку освіти до 2021 року.

В обговорені доповіді взяли участь завідувач РМК Загорулько О.В., завідувач ДНЗ «Вишенька» Кащеєва Л.В., вчитель початкових класів Морозівського НВК Чихман В.М., директор ЦПР «Мрія» Головерда С.А., заступник директора з навчально – виховної роботи Шиміна Г.А. 

 Учасники конференції долучились до обговорення щодо впровадження нового Державного стандарту, Державну цільову соціальну програму розвитку дошкільної освіти, Державну цільову соціальнупрограму розвитку позашкільної, поділились досвідом, називали проблеми, пропонували шляхи вирішення.

 А приємною подією стало нагородження кращих закладів освіти за результатами огляду по підготовці до нового навчального року. Схвилювала всіх церемонія нагородження вчителів, учні яких вибороли призові місця на обласному етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, МАН, творчих конкурсів, учасників та призерів фахових конкурсів «Класний керівник», «Учитель року».

 Районна педагогічна конференція стала визначною для молодих спеціалістів, які поповнили ряди великої освітянської родини Баришівського району.

 Гості щиро вітали всіх педагогічних працівників району з початком нового навчального року. Роботу продовжили на секційних засіданнях районних методичних об’єднань для вчителів різних дисциплін.

 Стих гомін привітань та шумних обговорень, освітяни роз’їхалися, щоб знову навчати дітей розумному, доброму, вічному… Незабаром пролунає перший дзвоник нового навчального року.
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УХВАЛА
серпневої конференції педагогічних працівників закладів

 та установ освіти Баришівського району

         Ми, учасники конференції педагогічних працівників закладів та установ освіти Баришівського району, обговоривши доповідь начальника управління  освіти, молоді та спорту Баришівської районної державної адміністрації  відзначаємо, що освітня система району змогла  забезпечити належні умови для надання якісної освіти, зберегла основні показники та продовжила процес  модернізації.

         Вважаємо, що першочерговими завданнями подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної  освіти  є забезпечення повноцінного фізичного, духовного здоров’я дітей та учнівської молоді, розвиток особистості відповідно до національних і загальнолюдських цінностей; підвищення якості надання освітніх послуг; створення умов для забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти. 

         Діяльність педагогічних колективів навчальних закладів, методичної служби, управління  освіти, молоді та спорту у 2013 -2014 навчальному році  буде направлена на  підвищення якісного рівня освітніх послуг, а саме: 
·      реалізації вимог законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» та «Про позашкільну освіту», Нових соціальних ініціатив Президента України, Концепції профільного навчання, Державного стандарту початкової, базової та старшої загальної середньої освіти та інших нормативно – правових документів щодо розвитку освітнього простору;
·    реалізації районного плану створення освітніх округів та районного робочого плану оптимізації мережі навчальних закладів відповідно до потреб споживачів;
· виконання Програми розвитку освітньої системи Баришівського району на 2011-2014 роки;

· розширення мережі дошкільних навчальних закладів до повного задоволення потреб населення шляхом  реконструкції та проведення капітального ремонту приміщень дошкільних навчальних закладів; створення додаткових місць у функціонуючих дошкільних навчальних закладах;

· стовідсоткове охоплення обов'язковою дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку через урізноманітнення форм її здобуття;

· розширення практики інклюзивного та інтегрованого навчання в дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах дітей, що потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку;

· забезпечення рівного доступу дітей та молоді до навчання, виховання, розвитку та соціалізації засобами позашкільної освіти з урахуванням особистісних потреб;

· забезпечення системної міжкурсової підготовки педагогів до реалізації завдань профільного навчання; здійснення психолого – педагогічного та методичного супроводу допрофільного та профільного навчання в закладах освіти району; 

· удосконалення організаційно – методичного механізму пошуку, виявлення та науково – методичного супроводу творчо працюючих педагогів і підготовка їх до фахових конкурсів;

· проведення координації і науково-методичного супроводу дослідно-експериментальної та інноваційної діяльності в закладах освіти району;

· здійснення моніторингу якості освіти;

· розвиток та підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю;
· забезпечення належної організації та необхідного обсягу рухової активності дітей та учнівської молоді;
· забезпечення навчальних закладів сучасною матеріально – технічною базою, комп’ютерною технікою та телекомунікаційними   засобами шляхом ініціювання та запровадження в 2014 році районної програми  
· підключення всіх навчальних закладів району до Єдиної державної електронної бази освіти, введення електронної реєстрації дітей дошкільних навчальних закладів.

Ухвалу  прийнято  30 серпня 2013 року

